



标题新闻

香港激进示威者侮辱巡游的士悬挂的国旗 业界冀严惩违法者

东北亚博览会香港展区人气旺 港商北上投资意愿强

澳门新任特首选举准备就绪 引入“人脸识别”确认选票身份

贺一诚发表当选感言: 全力以赴开创澳门发展新局面

台观光车图案是“扒素材”? 设计师: 花 300 块买的

台湾一邮局 ATM 故障狂吐收据 民众笑称若是钞票该多好

澳门特区第五任行政长官选举结果已获终审法院确认

澳门特区终审法院院长办公室 27 日宣布, 澳门特区第五任行政长官选举结果已获终审法院确认。

终审法院院长办公室说, 鉴于在法定期限内没有提起司法上诉, 根据澳门特区《行政长官选举法》第 95 条第 2 款规定, 终审法院院长已于 27 日确认了总核算委员会送交的 2019 年 8 月 25 日举行的澳门特别行政区行政长官选举的总核算结果, 并宣布贺一诚先生为下一任澳门特别行政区行政长官人选。

终审法院院长办公室说, 有关选举结果的公告将在 9 月 2 日出版的《澳门特别行政区公报》上公布。



内地与香港杰出青年共话“一国两制”

香港杰出青年协会北京交流团的 24 名团员 29 日在北京与中华全国青年联合会委员等内地青年代表围绕“‘一国两制’在香港的实施与青年一代的责任”这一主题举办座谈会。

与会代表认为, 香港回归 22 年来, “一国两制”方针在香港成功实践。在中央政府和香港特区政府带领下, 香港全体市民勠力同心、共克时艰, 在经历一系列冲击后, 经济平稳发展, 继续保持国际

金融、贸易、航运中心地位, 被公认为全球最自由开放、最具竞争力的经济体和最具发展活力的地区之一。同时, 香港社会事业全面进步, 与祖国内地交流全方位拓展, 为祖国改革开放和现代化事业作出了独特贡献。这些成功实践都源于切实贯彻执行“一国两制”方针和基本法。

多位代表表示, 近两个多月来, 香港反对派和一些激进势力以“反修例”为幌子进行

各种激进乱港活动, 持续不断的暴力行径愈演愈烈, 严重影响市民生活, 对香港经济发展造成负面冲击。如若暴力事件持续, 将对旅游业及与消费相关的经济活动构成重大干扰, 进一步打击经济气氛, 损害香港作为国际金融及商业中心的声誉。

与会代表认为, 尽快止暴制乱, 还香港一个风清气正、繁荣和谐的环境, 守护香港经济民生的根基, 是人心所向。

回顾国家峥嵘岁月

香港举办开国元勋朱德总司令大型展览

由香港《紫荆》杂志社主办的“庆祝中华人民共和国成立七十周年——开国元勋朱德总司令(香港)大型展览”28 日在香港中央图书馆开幕。展览希望透过回顾朱德等老一辈无产阶级革命家为新中国作出的历史贡献, 加深香港市民尤其是青少年一代对国家历史的了解, 增进国家认同感与民族自豪感。

香港特别行政区行政长官林郑月娥, 中央政府驻港联络办副主任卢新宁, 外交部驻港特派员公署副特派员宋如安, 香港特别行政区立法会主席梁

君彦, 以及朱德之孙朱和平等出席当日的开幕礼。

林郑月娥致辞指出, 今年是中华人民共和国成立 70 周年, 国家在不同范畴均取得辉煌成就, 这有赖于朱德总司令等众先贤的不懈努力和打稳根基。此次展览可以让香港市民认识历史伟人及国家走过的路, 提升对国家的归属感和认同感。她强调, 香港回归祖国是中华民族的千秋大业, 面对目前的暴力升级, 示威者大规模的破坏行动, 我们必须坚定信心, 担当“一国两制”的捍卫者, 维护法治, 止暴制乱,

尽快让香港社会恢复平静。

卢新宁致辞表示, 朱德的一生浓缩着国家求索与解放的峥嵘岁月, 浓缩着民族沉沦与复兴的艰辛历程。虽然时代在发展, 社会在变化, 但无论怎么强调个性解放、尊重个人表达、鼓励个人奋斗, 都不意味着可以丢弃国家意识。当前香港面临回归以来最严峻的形势, 我们希望从先辈先贤那里汲取力量。

卢新宁说, 我们热爱自由, 但是不应该包括欺凌和破坏的自由; 我们珍惜法治, 但是不应该包括容忍暴力的法治。

澳门各界对新一任行政长官人选高度期许

澳门特区第五任行政长官选举 25 日结束, 贺一诚以 392 票当选为新一任行政长官人选。澳门各界人士认为, 贺一诚高票当选, 充分表明了行政长官选举委员会委员及广大澳门市民对其能力、理念和政纲的认同, 相信他定会带领澳门特区开辟新的发展格局。

全国政协常委、澳门中华总商会会长马有礼对贺一诚高票当选表示衷心祝贺。他表示, 相信贺一诚获中央任命并就任行政长官后, 一定会团结带领新一届特区政府和广大居民协同奋进、变革创新, 把新时代的澳门建设得更加美好。希望

特区政府能帮助工商界解决一些窒碍经济发展和营商环境优化等方面的问题, 例如法律滞后、人资短缺、人才不足等, 使工商界有更好的环境和空间发展经济, 助力澳门产业多元发展。

马有礼说, 希望贺一诚带领澳门各界抓住“一带一路”及粤港澳大湾区这个难得的发展机遇, 不断丰富澳门发展内涵, 促进产业多元发展, 加快“一中心、一平台、一基地”的建设, 助力澳门融入国家大局, 并加速将澳门发展成为一个宜居、宜业、宜行、宜游、宜乐的城市。

全国人大代表、澳门特区立法会议员施家伦表示, 贺一诚熟悉国家大政方针和治理方略, 对澳门当前面临的矛盾和问题有着非常精准的把握, 富有问题意识和变革的决心。近期回应市民关注的产业多元、民政民生和公共改革等议题, 有魄力、有想法、接地气, 受到市民好评。

他表示, 贺一诚在参选政纲中提出了许多“变革创新”的构思, 期望他上任后细化施政构思, 积极主动, 实干有为, 令澳门呈现一番新气象、涌现一轮新机遇、分享一批新成果。



市值约 400 万台币

台湾破获大规模毒品咖啡包案件

据台湾“中央社”报道, 台湾“刑事局”日前获报指, 北部有一大型毒品咖啡包分装场, 经项目小组搜证监控锁定 34 岁杜男设于基隆市德安路的仓库, 19 日搜索查获市价约新台币 400 万元的上万包毒品咖啡包。

“刑事局”今天召开“查获大规模毒品咖啡包分装场”破案记者会, 侦查第三大队大队长萧瑞豪表示, 本案缘起于花莲县警察局日前侦办一起毒

品案件, 循线获报指台湾北部有一庞大毒品咖啡包分装场。

通过协作平台机制, “刑事局”侦查第三大队联合基隆市、花莲县警察局及宪兵队共组项目小组, 并报请基隆地检署检察官指挥侦办。

专案小组经连日、搜证监控发现, 有毒品前科的杜男于基隆市德安路承租一处民宅 1 楼月余, 作为毒品咖啡包存放场所, 想趁暑假期间贩毒大捞一笔, 项目小组见时机成熟之

际, 于 19 日晚间 10 时许执行搜索、逮人。

现场查获第三级毒品恺他命 40 克、毒品咖啡包 11 箱 (10655 包、110 公斤)、手机 2 支、分装袋、夹链袋及电子磅秤 1 台等赃证物。

经查毒品咖啡包成分主要以新兴毒品“喵喵”和“一粒眠”为主, 换算市价约为 400 万新台币。全案讯后移送基隆地检署侦办, 项目小组持续扩大追查毒品来源及幕后共犯。

